



180 детей-сирот в Горловке ежедневно ждут прихода папы и мамы. Они живут в детских домах и интернатах, где, несмотря на заботу взрослых, нуждаются в семье, материнской улыбке и заботе, отцовской защите и наставлении. Дети-сироты - они ничьи. Их никто не оградит от враждебного мира.

Еще 520 маленьких горловчан живут сегодня в семьях опекунов, 30 ребят – в приемных семьях и детских домах семейного типа. Кому-то судьба подарила равнодушных родственников, а некоторых деток ждала встреча с «новыми» родителями, людьми, не побоявшимися взять в семью чужого, но такого одинокого и беззащитного, ребенка.



Для увеличения нажмите на изображение

Настя и Данил, воспитанники приюта, мечтают о своей собственной большой комнате с мягкими игрушками, куклами, машинками и модной одеждой

По словам **начальника службы по делам детей Людмилы Ершовой**, за 3 последние года количество людей, решившихся на усыновление, увеличилось втрое. Если в 2007 году в Горловке их было только пятеро, то в 2009 – уже 19 человек. В нынешнем году за неполные пять месяцев в службу, с желанием усыновить ребенка, обратились 15 горожан. Однако, если сравнить приведенные цифры (180 детей в детдомах и 30 усыновленных), становится горько – детворы, оставшейся без семьи, в 6 раз больше. За них некому заступиться, и сами за себя постоять они тоже не могут...

Некоторых подталкивает к усыновлению государственная помощь (2 тыс. грн в месяц на 1 ребенка), а потому понять, что в сердце человека – корысть или способность полюбить чужое чадо, – одна из основных задач государственных служб.



Для увеличения нажмите на изображение

Сестрички Лена и Настя, воспитанницы приюта, мечтают о большой, говорящей кукле, о коляске для куклы, о большой коробке конфет и о туфлях на каблуках

Самыми обиженными, жизнью и человеческим отношением, остаются девочки и мальчики старше 12 лет. Их приемные родители боятся взять в семью, страшась не справиться с воспитанием, трепеща перед некими «неискоренимыми» привычками. Практически все люди, решившиеся на усыновление, ищут грудничков, не опасаются детей постарше только иностранцы. Но именно им, говорит Людмила Николаевна, хочется отдавать детей меньше всего.

Во-первых, очень тяжело проконтролировать судьбу детворы в другой стране, связь доступна по телефону и Интернету, не более. Те горловчане, которых усыновили родители из-за рубежа, пока не жаловались, но не стоит ждать прецедентов. Сотрудникам службы по делам детей также очень жалко расставаться с талантливыми детками, которых множество в детских домах.



Для увеличения нажмите на изображение

Данилка, воспитанник приюта, мечтает о маме, которая заберёт его домой

15 мая весь мир праздновал День семьи - того, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Горловка также отметила это

событие в субботу, 22 мая, праздничным концертом во Дворце детского и юношеского творчества. Гостями и героями дня стали многодетные семьи, родители, приютившие у своего очага сирот. Именно эти люди совершили в жизни подвиг – стали источником любви для жаждущих малышей. Благодарность от городского головы Ивана Сахарчука за большой вклад в воспитание подрастающего поколения и денежную премию получили около 25 семей, 15 ячеек общества получили подарки от горловского городского благотворительного общества многодетных семей «Семья».



Для увеличения нажмите на изображение

Владислав, воспитанник детского дома «Надежда», мечтает, чтобы его забрали в семью, в которой папа и мама будут принимать его таким, какой он есть. После окончания школы хочет поступить в театральный институт

Пусть материально это ничтожно мало для тех, кто открыл глаза на «невидимых» детей, но восхищение и преклонение перед такой самоотдачей очень важно. Ведь в то время, как общество закрыло глаза и не желает видеть, что творится у него под самым носом, эти люди прониклись проблемой детей-сирот и подарили некоторым из них целый новый мир, с поцелуем перед сном и чтением книжки в обнимку с мамой.

Татьяна Косенко, «Горловский Медиа Портал»